

大学生抱怨岗位少 用人单位感叹人难找

暑期招聘会上“嫁娶”两难

本报泰安8月5日讯 (记者 侯海燕) 5日,记者在由本报联合人保局、泰安市就业办举办的“学子暑期招聘会”上发现,毕业生与用人单位之间“嫁娶”两难的现象依然存在。一方面,大学生抱怨适合自己的岗位太少;另一方面,一些招聘单位则感叹真正满足需要的人才难找。

5日上午9时,记者来到

泰安市人力资源市场招聘大厅时,大厅内已是人头攒动。“我们想通过打工为下学期挣点生活费,另外也是为了积攒一些工作经验。”在招聘会现场,泰山学院大一学生李楠说,她与好朋友张萍想找份暑期工。然而,她们转了两圈却发现,虽然一些单位都有短期工的招工意向,但想找心仪的暑期工作并不是那么容易。记

者了解到,像李楠一样有不少学生其实早在半个月前就开始寻找工作,但直到现在也没找到合适的工作。“现在很多单位招聘的不是话务员,就是餐馆服务生。”山东农业大学大三学生张朋告诉记者,她前几日也和同学一起应聘了几家单位,但发现招聘的岗位都是一些没有太多技术含量的工作,学不到什么东西,“我们希望

找到的工作最好能和自己学习的专业有关。”

对于大学生们的这种想法,很多单位都表示很难实现。“即使学生专业对口,应聘的积极性很高,我们也不敢轻易答应。因为他们来企业最多也就干一两个月左右,单位刚把他们锻炼得与岗位融合了,一开学就走人了,我们还要再招人,既费人力又费时

间。”一家机械生产企业的招聘人员表示。采访中记者发现,并不是所有招聘单位都拒绝在校大学生做暑期兼职,部分餐饮服务单位表示愿意招聘部分学生“打短工”,但应聘者却寥寥无几。“在餐馆干两个月,不是端盘子就是刷碗,既挣不了多少钱,也学不到什么东西。”一位大学生说。



亲友们为老人唱起了生日快乐歌。 杨璐 摄

102岁老人过生日 百余亲友来祝寿

本报泰安8月5日讯 (记者 杨璐 通讯员 赵衍东 杨会国) 5日是肥城市安庄镇安庄村赵庆芳老人102岁的生日,仅5日一天,就有百余亲友上门道贺。其家人告诉记者,在老人生日一周,祝福的电话就接个不停了。

5日中午,在肥城市安庄镇安庄村的一家酒店里,大厅的几桌酒席被全部包了下来,村里的老寿星赵庆芳老人正在吃自己102岁的生日宴。赵庆芳老人戴着生日帽,看着周围的亲友们打着节拍为她唱《生日快乐》歌,张着没有牙的嘴笑个不停。赵庆芳的儿子王玉才告

诉记者,老人今年102岁,但是身体硬朗,每天都要自己洗手绢和袜子。最为可贵的是,老人的记性非常好,现在老人已经四代同堂,家中有100多口人,但是老人对每一个人的属相、年龄、生日都记得一清二楚。平时逢儿孙们过生日,她必然会亲自打电话祝福。所以,这次老人过生日,一大早就有人来祝贺,吃老人的生日酒,而离得比较远的亲人就提前几天打电话来给老人说上几句生日祝福。老人的儿媳冯玉珍表示,在老人生日的前一周,家里几乎所有的电话都是找老人的,而内容也都是祝老人生日快乐。

的。正在吃生日酒时,老人远在澳大利亚的外孙女和女婿罗伯特也打来越洋电话,祝老人生日快乐。当众亲属问起“洋女婿”好不好时,赵庆芳诙谐地说:“不好,说话听不懂,连筷子都不会用。”惹得众人哈哈大笑。

除了亲戚,还有安庄村的很多村民前来为老人庆生。村民表示,老人平时喜欢坐在门厅里乘凉,还喜欢和人聊天,街坊四邻都喜欢过来和她聊上几句,平时年轻人有事出门也爱把钥匙交给赵庆芳老人看管。平时关系非常融洽,老人过生日他们也过来送上了祝福。

天气闷热宠物狗频中暑

本报泰安8月5日讯 (记者 侯艳艳) 连日来泰城高温闷热的天气不断,持续的闷热天气不仅令众多市民吃不消,也使不少宠物狗中暑甚至死亡。

5日中午,记者在泰山宠物医疗美容服务中心七里店看到,工作人员正给一只狗“褪毛”。该中心的尤大夫告诉记者,这几天由于天气闷热,狗中暑的情况时有发生,每天都会接诊四五例,前来为狗

剃毛的市民也有五六例。记者在宠物治疗室看到,3只宠物狗正在进行输液。尤大夫表示,其中有两只狗正在接受中暑输液治疗。“今天天气比前几天稍好,只接诊了1个中暑病例,前两天,有3只狗相继中暑死亡。”尤大夫表示,有一只死亡的狗因为家里不通风,是闷死在家里的,还有一只松狮是因为主人带它在户外跑动,运动太剧烈导致中暑死亡的。据了解,容易中暑的狗大都是体型

肥胖或鼻腔较短的狗,比如松狮、京巴、八哥等。两三天来,医院里已经接诊了十多例中暑狗,比平时增加了一倍。

“狗中暑后,最重要的是使狗尽快把体温降下来,方法是用凉水冲淋狗的身体,或尽快把狗带到空调房里。”专家提醒市民,夏天要避免宠物狗被太阳直射,尽量把狗关在通风阴凉的场所,避免剧烈的运动,并将毛剪短打薄,以利于散热。